



春晚亮相不敌小虎队 王菲个唱出场费暴跌

□据 新华网

“实事求是地讲，苏有朋、吴奇隆、陈志朋——不管谁单拎出来，都算不上华人娱乐圈的一哥，但他们站在一起，即便天后王菲也不及其锋芒。”2月28日晚，在春晚节目评选中，夺冠呼声很高的王菲竟大跌眼镜，仅获得春晚歌舞类节目三等奖。参加春晚节目评选的工作人员披露，与小虎队200多万张选票相比，王菲整整少了30万张选票。天后是如何失利的呢？

这位参加春晚节目评选的工

作人员透露，关键是王菲缺少年轻的铁杆粉丝。喜欢王菲的人，大都是35岁以上的中年男女，投票激情不高。但苏有朋、吴奇隆、陈志朋的大批“虎迷”则完全不一样，“虎迷”有70后、80后、90后，有的人就是听着小虎队的歌长大的。今年央视春晚一结束，大批“虎迷”为帮小虎队获得一等奖，争先恐后地投小虎队的票。而王菲的歌迷显得没有组织，歌迷群太散乱，加上王菲极少与歌迷互动，使王菲与歌迷的感情距离太远，导致歌迷投票激情大减。因此，王菲一举被大批

“虎迷”击败。

上春晚作为王菲复出的风向标，在演唱《传奇》之前，有演出商抢着要签王菲的个唱，哄抬王菲的出场费高达1000万元。眼下王菲上春晚仅获三等奖，天后个唱的出场费开始贬值了。北京演出商刘先生说：“春晚前，王菲个唱可以出到700万元，而现在如果陈家瑛开出王菲600万元，我们都不大想做，因为她在春晚上的表现仅获得三等奖，并没有像去年小沈阳那样在全国掀起大热浪。如果王菲个唱不降价，是很有风险的！”

图说文娱



2月28日，第十届中国原创音乐流行榜在深圳宝安体育馆落下帷幕。当晚，周杰伦、林俊杰、张靓颖、张韶涵、潘玮柏、飞轮海等歌手齐聚一堂，演出精彩纷呈。而由JJ(林俊杰)和JANE(张靓颖)组成的新版“双J”深情献唱英文歌曲《I'll be there》，成为颁奖礼的一大看点。当晚，张靓颖(如图)以桃红色低胸礼服登场，性感中不失妩媚大气，令人惊艳。(中新)

“海藻”李念：可能随时“闪婚”

想导美国大片，自爆男友像“宋思明”

□据《华西都市报》

《蜗居》的火爆，让戏中人都成为焦点人物，尤其是“小三”海藻更让人又爱又恨。奇怪的是，红起来的“海藻”的扮演者李念却异常低调，几乎不接受采访。经过几番周折，记者日前终于专访到来蓉为“华语榜中榜”新闻发布会担任嘉宾的李念。她透露，因为“海藻”备受困扰，并直言不讳地自爆了恋情，称男友有和“宋思明”相似的性格，自己和男友更可能随时“闪婚”。

因为“海藻”备受困扰

《蜗居》的热播，让李念“红得一塌糊涂”，同时也因“海藻”而备受困扰，连李念的爸妈都曾责问她“怎么扮演了这样一个角色”。

李念说：“本来我还沉浸在兴奋之中，因为自己打拼那么多年，终于有角色得到了大家的认同，可后面发现烦恼来了。”她走在街上时，经常有观众跑上来和她打招呼，可大多都会把她“教训”一顿。“最可怕的是有次去香港，居然有个女孩子突然跑过来，开口就质问我：‘你为什么不和小贝在一起？为什么要当小三？’我当时就愣住了，回去就大哭了一场。”李念坦承，有一段时间她很怕也很烦别人叫她“海

藻”，“我觉得自己像做错了事一样，但又不知道错在哪里”。

不过，现实生活中的李念毕竟和“海藻”有很多不同。她说：“虽然我们都属于外柔内刚型，但海藻没有主见，我却是个很强势的人，有自己的价值观，完全知道自己在干什么；而且我是男孩子性格，有很多哥们儿。”

男友也像“宋思明”

和圈中女星对恋情总是躲闪完全不同，李念面对记者坦承了自己的“另一半”。“我没把自己当明星，所以对感情问题也不回避。”

李念透露，两人恋爱一年半，还是属于最艰难的“异地恋”。“他一直挺支持、理解我的，可有次他上网看见有人传我其实是现实中的‘海藻’，也是个被有钱人包养起来的‘小三’，虽然表面上他装作没什么，还来劝我，可是我知道他很伤心。有时两人也有小小的抱怨，觉得怎么一点儿隐私和空间都没有。”

不过，李念对这段感情非常有信心，男友在她心目中“和‘宋思明’也有相似之处”。“他们都一样有高智商，非常有礼貌，任何事情都能处理得井井有条，并且能让我崇拜他。还有，我们的性格完全互补，这太难得了！”李念告诉记者，她每天脑子里都有结婚的冲动，“我太想

有个安稳的家了，所以我觉得我会‘闪婚’，或许会很快给大家一个惊喜”。

想闯好莱坞当导演

李念外表柔弱，但她“野心”不小。她曾三赴好莱坞，还进行了两次好莱坞大片的试镜。“有一次是因为要我饰演一个韩国人，我直接就拒绝了。”

李念直言，她的目标不在国内，而是国际上的大牌女星。“我就是这样一个人，野心很大，不仅想演戏，还想当导演，导美剧、美国电影都行。不怕你笑，昨天我做梦还梦见自己导演的一部大片上映了，连字幕都有呢！”



李念因“海藻”一炮走红。



2月28日，黄晓明的绯闻女友、香港当红嫩模 Angelababy(杨颖)与120名粉丝在香港某酒店举行“生日派对”庆祝其21岁生日。Angelababy身着清纯校服亮相，其造型(如图)被认为酷似张柏芝，其嘉宾也都穿着校服出席。”谈及生日愿望，她表示想多拍几部电影，最好每部票房都过亿元。(新浪)



第35届法国电影凯撒奖日前在巴黎沙特莱剧院揭晓，老牌女星伊莎贝尔·阿佳妮凭借在《裙角飞扬的日子》中的出色表演获得最佳女主角奖。获奖后，喜极而泣的阿佳妮(如图)对媒体表示：“很骄傲能够通过获奖这种方式得到认可。”(尚棚)

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618